BIt Market Services

Informazione Regolamentata n. 0696-100-2015

Data/Ora Ricezione 24 Settembre 2015 07:30:00

MTA

Societa' : CTI BIOPHARMA

Identificativo : 63418

Informazione

Regolamentata

Nome utilizzatore : CELLN02 - Villa

Tipologia : IRAG 10

Data/Ora Ricezione : 24 Settembre 2015 07:30:00

Data/Ora Inizio : 24 Settembre 2015 07:45:01

Diffusione presunta

Oggetto : CTI BioPharma Corp: CTI BioPharma

parteciperà alla Ladenburg Thalmann 2015

Healthcare Conference

Testo del comunicato

Vedi allegato.



CTI BioPharma parteciperà alla Ladenburg Thalmann 2015 Healthcare Conference

SEATTLE, Wash., 24 settembre 2015—CTI BioPharma Corp. (NASDAQ e MTA: CTIC) rende noto che parteciperà alla Ladenburg Thalmann 2015 Healthcare Conference martedì 29 settembre alle ore 08:00 a.m. PDT/11:00 a.m. EDT/5:00 p.m. CEST, a New York.

La presentazione sarà trasmessa anche via webcast, in diretta, e la registrazione sarà disponibile successivamente. Sarà possibile accedere al webcast visitando il sito www.ctibiopharma.com

Informazioni su CTI BioPharma

CTI BioPharma Corp. (NASDAQ e MTA: CTIC) è una società biofarmaceutica impegnata nell'acquisizione, nello sviluppo e nella commercializzazione di nuove terapie specificamente destinate alla cura di una gamma di tumori del sangue, in grado di offrire un beneficio unico a pazienti e operatori sanitari. CTI BioPharma ha una presenza commerciale in Europa e una pipeline di prodotti in avanzata fase di sviluppo tra cui pacritinib, il prodotto candidato di punta di CTI, attualmente oggetto di un programma di studio di fase 3 per il trattamento di pazienti malati di mielofibrosi. CTI BioPharma ha sede in Seattle, Washington, con uffici a Londra e Milano sotto la denominazione di CTI Life Sciences Limited. Per ulteriori informazioni, nonché per ricevere avvisi via e-mail e feed rss, si prega di consultare il sito societario www.ctibiopharma.com.

Fonte: CTI BioPharma Corp.

###

Contatti:

Monique Greer +1 206-272-4343 mgreer@ctibiopharma.com

Ed Bell +1 206-272-4345 ebell@ctibiopharma.com



CTI BioPharma to Present at the Ladenburg Thalmann 2015 Healthcare Conference

SEATTLE, Wash., September 24, 2015—CTI BioPharma Corp. (NASDAQ and MTA: CTIC) announced today that management will present at the Ladenburg Thalmann 2015 Healthcare Conference on Tuesday, September 29 at 8:00 a.m. PDT/11:00 a.m. EDT/5:00 p.m. CEST in New York.

The presentation will also be webcast live and available for replay after the presentation. The webcast can be accessed at www.ctibiopharma.com.

About CTI BioPharma

CTI BioPharma Corp. (NASDAQ and MTA: CTIC) is a biopharmaceutical company focused on the acquisition, development, and commercialization of novel targeted therapies covering a spectrum of blood-related cancers that offer a unique benefit to patients and healthcare providers. CTI BioPharma has a commercial presence in Europe and a late-stage development pipeline, including pacritinib, CTI BioPharma's lead product candidate, which is currently being studied in a Phase 3 program for the treatment of patients with myelofibrosis. CTI BioPharma is headquartered in Seattle, Washington, with offices in London and Milan under the name CTI Life Sciences Limited. For additional information and to sign up for email alerts and get RSS feeds, please visit www.ctibiopharma.com.

Source: CTI BioPharma Corp.

###

Contacts:

Monique Greer +1 206-272-4343 mgreer@ctibiopharma.com

Ed Bell +1 206-272-4345 ebell@ctibiopharma.com

Numero di Pagine: 4